
AUTOSTRADALI

CONCESSIONI

TANGENZIALE EST ESTERNA DI MILANO

PROGETTO ESECUTIVO

CODICE C.U.P.   I21B05000290007

CODICE C.I.G.             017107578C

LOTTO B

EM./REV. DATA DESCRIZIONE CONTR. APPROV.

AUTOSTRADALI

CONCESSIONI

Dott. Ing. Pietro Mazzoli

Ordine Ingegneri di Parma n. 821

IDENTIFICAZIONE ELABORATO

B E B

Dott. Ing. Rocco MagriDott. Ing. Sabino Del Balzo

Ordine Ingegneri di Potenza n. 631

INTERVENTI DI INSERIMENTO PAESISTICO-AMBIENTALE E RIPRISTINO

ASSE PRINCIPALE E SVINCOLI

PLANIMETRIA INTERVENTI - Completamento Lotto B

da progr. 18+500 a  progr. 19+350

 TAV.18

A 30/01/12 EMISSIONE

B 30/01/12

MODIFICA A SEGUITO INSERIMENTO CASELLI DI ESAZIONE

C 15/06/12 RECEPIMENTO ISTRUTTORIA TE

4 5 6 8 X X X M A X X X 0 I A P A 0 1 8 C

15/06/2012

1: 1000

IL    PROGETTISTA

1

2

B

O

L

O

G

N

A

T

O

R

I
N

O

M

I

L

A

N

O

V

E

N

E

Z

I
A

S
.P

. 4
1
5

"

P

A

U

L

L

E

S

E

"

































 














































A

5
1
-
T

A

N

G

 
E

S

T

SAN GIULIANO

SVINCOLO

BARRIERA DI

MELEGNANO

k

m

 

3

1

k
m

 
0

k

m

 

3

0

k

m

 

2

9

k

m

 

2

8

k

m

 

2

7

k

m

 

2

6

km 25

k

m

 

2

4

k

m

 

2

3

k

m

 

2

2

k

m

 

2

1

k

m

 

2

0

k

m

 
1

9

k

m

 
1

8

k

m

 
1

7

k

m

 
1

6

k

m

 
1

5

k

m

 

1

4

km 13

k

m

 

1

2

k

m

 

1

1

k
m

 
1

0

k

m

 
9

km
 8

km
 7

k

m

 

6

k

m

 

5

k

m

 

4

k

m

 

3

k

m

 

2

k

m

 

1

SVINCOLO DI
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Provincia di PAVIA

Provincia di MONZA e BRIANZA

Provincia di MILANO
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QUADRO DI UNIONE

PESSANO CON BORNAGO

MARTESANA

SVINCOLO DI POZZUOLO

SVINCOLO VIZZOLO PREDABISSI

BARRIERA DI CARUGATE

INTERCONNESSIONE A1

SVINCOLO DI PAULLO

SVINCOLO DI LISCATE

SVINCOLO AUTOSTRADA MI-BS

SVINCOLO GESSATE

INTERCONNESSIONE A4

13
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BAR-TR-02

L = 53.53 m - H = 4.00 m

MT

FE-23
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Cod = 5    TP-03-01-L3

Area = 2510.6 m²

x = 3415551.1

y = 6497863.7

n. piante: 1.657

n. arbusti: 1.657

n. alberi: 0

Cod = 6    TP-03-01-L3

Area = 2396.9 m²

x = 3415532.7

y = 6497517.3

n. piante: 1.634

n. arbusti: 1.634

n. alberi: 0

Cod = 3    TP-10

Area = 1141.5 m²

x = 3415611.1

y = 6498130.9

Cod = 5    TP-10

Area = 514.9 m²

x = 3415773.8

y = 6498152.3

Cod = 6    TP-10

Area = 17197.5 m²

x = 3415698.8

y = 6497726.8

Cod = 7    TP-10

Area = 2876.8 m²

x = 3415795.1

y = 6497857.3

MERLINO

PAULLO

x = 3415581.3

y = 6498209.8

n. piante: 252

n. arbusti: 252

n. alberi: 0

Cod = 5    TP-02-01

Area = 436.5 m²

x = 3415587.9

y = 6498204.3

n. piante: 175

n. arbusti: 141

n. alberi: 33

TP-10

Lunghezza = 110 m

x = 3415761.0

n. piante: 22

n. arbusti: 0

n. alberi: 22

Cod = 8    TP-01-01-B

Lunghezza = 195 m

x = 3415755.3

y = 6498039.8

n. piante: 39

n. arbusti: 0

Cod = 11    TP-01-01

Lunghezza = 85 m

x = 3415794.4

y = 6497810.4

n. piante: 17

n. arbusti: 0

n. alberi: 17

Cod = 12    TP-01-01

Lunghezza = 85 m

x = 3415781.1

n. piante: 17

n. arbusti: 0

Cod = 7    TP-01-01-B

y = 6498063.2

Cod = 11    TP-01-01-B

Lunghezza = 85 m

x = 3415794.4

y = 6497810.4

n. piante: 17

n. arbusti: 0

n. alberi: 17

n. alberi: 39

Cod = 12    TP-01-01-C

Lunghezza = 85 m

x = 3415781.1

y = 6497752.3

n. piante: 17

n. arbusti: 0

n. alberi: 17

n. arbusti: 0

y = 6497752.3

n. alberi: 17

x = 3415710.8

Cod = 10    TP-01-01-C

Lunghezza = 180 m

y = 6498034.0

n. piante: 36

n. arbusti: 0

n. alberi: 36

Cod = 9    TP-01-01-A

Lunghezza = 390 m

x = 3415841.4

y = 6498032.4

n. piante: 78

n. alberi: 78


